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année, chaque agrégé reçoitsa pension, aux dépens de
la maison. BSoit.:

Pour la pension $120 chacu3n ........ $1440-00,
Ajputez -les salaies... .... 1,4-40 00

Total1..........i... ....... 2f880 00'
O'est-à -dire, que les dépenses, totales pour salàireý, et

pensions de ces 42 agrégés S'élètunt &.1a moîtié du salaire
d'un juge à la cour Supéiue

Pour que ces homnmes-se contenteât dýsalaire d'une-maitresse
d'école des concessions, il faut donc que leur genre de vie leur

* foui*nisse, de quelque. manière, -une foule de compensationsi
*estimables à prix d'argent'1 Voyons ce-qui en est, et pour-cela

ouvrons le, règlemÉert des prêtres-de la maison, qui'leur-acccordia
2J. heures dersecréatiôn et exige d'eux 14 'ou 15 heurés.de'tra-
vail par jour.

La compensation est maigre, on l'admettra, et ne suffit. pas.
-pour-expliquer-ùn fait.dont la cauise, ne peut être matérielle.

Le Recteur de M'Uiversite-Laval est en môme temps. supé-;.
rieur du Sémuinaire.

Son salaire est-le même que celui ,des autres agrégés: S10
par mois.

Er, ajoutant au chiffre de son salaire le chiffre des dépeiises-
lpou r sa pension,. on arrive au chiffre -total de......... $220 OU-

Ce sont là tous les, émoluments-perçus par ce.-digni-
.taire 1-

Le recteur de lUniversité de Toronto, perçoit un,
~salare anuelde.............. ........... l~ O

bifféreiice- en faveur du recteur de l'Unàiversité de
Toronto..... .... ...... ..... ................. 370O

Lesalaire- du -recteur de P'Université de*Toronto est, perçu'.su I
les revenus -de l'université, qui est dotée par le gouvernemaent;
le saleire et- les dépenses du recteur de YtJniversit. TiavaI Sont
-payés par leSéminairé de Québec.

Le salaire-qu per~çoit le- recteur de l'Université de Toronto
pourvôirait et au-delà, à toutes les dépenses, (salairecompris)
,des -12 agrégés -du séminaire. Bl resterait mém.--une bala nce de
1,1-20 piastres.


